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令和７年度 第３回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和７年６月１１日（水）１３時３０分～１４時３０分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，景山理事，坂口理事，恒川理事，三木理事，結城理事，熊埜御堂理事， 

岸本副学長,後藤副学長,海藤副学長，安延副学長，武中副学長，西山副学長，

香川副学長，深田副学長， 

塩野谷，永島，岩井，明石，河野，竹内，太田，坪 の各評議員 

 

陪 席 者  内田監事，辻本学長顧問，大野学長特別補佐，植木学長特別補佐， 

遠藤学長特別補佐，筒井地域学部副学部長，中曽医学部副学部長， 

小野工学部副学部長，永松農学部副学部長 

 

 議事要旨の確認 

     令和７年度第２回（５月１４日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 （事項なし） 

 

報  告 

１．地域学部地域学科人間形成コースのコース名称変更について 

鳥取県との協議を経て，2027 年度に地域学部の「人間形成コース」を「教育科学コース」

に名称変更することについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．工学部の収容定員について 

大学設置基準に基づき適正な定員管理が求められているところ，来年度工学部において

全学に影響を及ぼす定員超過のペナルティ（学部・学科の設置不認可等）が課される基準

（収容定員充足率 105％）を超える可能性があることから，令和８年度入学者数の管理及

び在籍者数の管理（留年者への対応等）を行うことについて，資料に基づき報告があった。 

 

３．メンタルヘルスマネジメント研修の実施について 

令和７年６月１６日から e-learning により実施予定のメンタルヘルスマネジメント研

修について，全教職員を対象とし，原則全員受講していただくものであるので，各部局に

おいても教職員向けに受講を促していただきたい旨依頼があった。 

 

４．令和７年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育の実施について 

公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育として，役員及び教職員を

対象にe-learning研修を例年どおり実施することについて，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和７年度鳥取大学三浦団地総合防災訓練の実施について 

  １１月１４日（金）に実施される令和７年度鳥取大学三浦団地総合防災訓練について，

資料に基づき協力依頼があった。 
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６．令和６年度就職等状況について 

令和６年度の学部卒業者及び修士・博士前期課程修了者の就職等の状況（令和７年 

５月１日現在）、学部卒業者の鳥取県内就職状況並びに鳥取県・島根県内の就職者の内訳

について，資料に基づき報告があった。 

 

７．オープンキャンパス 2025 の開催について 

地域学部，工学部及び医学部は７月１９日（土）に，農学部は７月２０日（日）に開催

を予定している 2025 年オープンキャンパスについて，資料に基づき報告があった。 

 

８．2025 年度高校教員対象進学説明会について 

本年６月から７月までの間に，鳥取県内３か所及び全国２９か所で開催する高校教員を

対象とした進学説明会について，資料に基づき報告があった。 

 

９．その他 

① 令和７年度第２回経営協議会の開催について 

令和７年度第２回経営協議会を６月１８日に開催予定である旨，報告があった。 

 

 ② 次回開催予定 

    次回の定例開催日は７月９日（水）である旨，説明があった。 

 


